

Аренда офиса без комиссии в Москве - актуальная задача практически для любой компании, так как от ее решения напрямую зависит эффективность и выгода бизнеса. Самый простой способ решения данной задачи – обратиться в агентство коммерческой недвижимости.

В настоящее время на Московском рынке работает большое количество агентств, которые предлагают свои услуги в сфере коммерческой недвижимости, связанные с арендой или продажей офисов. Одним из самых успешных агентств, которые не берут комиссию за свои услуги – является компания Morrow Group. Morrow Group – компания с богатой историей и очень большим портфелем сделок, проведенных на рынке столичной коммерческой недвижимости. Среди клиентов компании есть международные иностранные организации, а так же компании ведущий свой бизнес на Московском и федеральном рынках. Масштаб компаний различный. В Morrow Group работают высококлассные профессионалы своего дела с большим опытом работы в профильной сфере., которые без труда смогут подобрать подходящий офис для любой компании, а так же полностью осуществить сопровождение сделки по аренде. Результатом работы компании Morrow Group на Московском рынке стали более 300 успешно проведенных сделок по аренде офисных помещений. Многочисленные благодарственные и рекомендательные письма, опубликованные на сайте , являются тому подтверждением.

Большая актуальная база коммерческой недвижимости, которая включает в себя бизнес центры, складские помещения, торговые помещения, помогает потенциальному арендатору самостоятельно оперативно выбирать пул подходящих бизнес центров, а специалистам Morrow Group максимально быстро и качественно проводить оценку отобранных объектов, для выявления самого подходящего. Оценка офисного помещения – не простая задача, с которой подсилу справиться только специалисту, именно поэтому большинство сделок по аренде офисов в Москве осуществляется через профессиональные агентства недвижимости, в частности через компанию Morrow Group.

Среди самых горящих предложений Morrow Group по аренде офиса в Москве есть офисные помещения в бизнес центрах Лотте Плаза, Новоспасский Двор, все здания расположенные на территории делового центра Москва Сити и многих других бизнес центрах.

Лотте Плаза – бизнес центр, который подойдет практически для любой компании обладающей необходимым бюджетом. В бизнес центре Лотте Плаза сдаются в аренду офисы с удобной планировкой, отделкой. Одним из главных преимуществ Лотте Плаза является его местоположение. Позвонив в Morrow Group вы сможете получить

информацию по аренде офисов в бц Лотте Плаза.

Новоспасский Двор - бизнес центр, который отличается от Лотте Плаза классом и стоимостью офисов. Новоспасский Двор предлагает в аренду более бюджетные, но не менее комфортные офисы в стиле loft. Новоспасский Двор пользуется большим спросом среди большинства компаний работающих на Российском и Европейском рынках. Вопросы по аренде офиса в Новоспасском Дворе можно задать специалистам компании Morrow Group, позвонив по телефонам, указанным на сайте .